
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Προχωράμε ΜΑΖΙ για να κερδίσουμε όσα μας αξίζουν! 
 

 Η ανάδειξη της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης» σε πρώτη δύναμη στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του ΣΔΥΑ είναι μια μεγάλη νίκη όλων των συναδέλφων! 
 
 Ευχαριστούμε ολόψυχα όλες τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που μας 
στήριξαν με κάθε τρόπο! Όσες και όσους συμμετείχαν στο ψηφοδέλτιο μας και είχαν ο 
καθένας ξεχωριστά και όλοι μαζί τη δική τους συνεισφορά και συμβολή σε αυτό το ελπιδοφόρο 
αποτέλεσμα! Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τους νεοδιόριστους συναδέλφους που στήριξαν 
μαζικά το ψηφοδέλτιο με το γαρύφαλλο! 
 
 Η «Αγωνιστική Συσπείρωση» σημείωσε ορμητική άνοδο σε ψήφους, ποσοστά και 
έδρες: 
 

  ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΔΡΕΣ 

2018 151 14,11% 2 

2021 271 26,83% 3 

2024 416 38,37% 4 

  
 Τα μηνύματα, η εμπιστοσύνη και τα αισθήματα χαράς που ήδη έχουμε λάβει από 
πολλούς συναδέλφους μας γεμίζουν δύναμη! 
 
 Έχουμε ήδη σηκώσει μανίκια γιατί ξέρουμε καλά το εκλογικό αποτέλεσμα σημαίνει 
«περισσότερη δουλειά και μεγαλύτερη ευθύνη», όπως έγραψε μια συνάδελφος που 
συμμετέχει στο ψηφοδέλτιο μας. 
 
 «Όλοι μαζί δυνατοί», όπως εύστοχα σημείωσε ένας από τους νέους υποψηφίους της 
«Αγωνιστικής Συσπείρωσης». Γιατί όλες και όλοι μαζί θα κάνουμε τη διαφορά!  
 
 Η πρωτιά της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης» δεν αναιρεί τον συνολικά αρνητικό 
συσχετισμό, όμως με τη στήριξη των συναδέλφων – μέσα από συλλογικές – μαζικές 
διαδικασίες – μπορούμε να ξεπεράσουμε τα όποια εμπόδια και δυσκολίες. 
 
 Δεσμευόμαστε ότι θα παραμείνουμε πρωτοπόροι στην ενημέρωση όλων των 
δικαστικών υπαλλήλων της Αθήνας, ότι δεν θα υποτιμήσουμε κανένα πρόβλημα, ότι θα 
δώσουμε τα χέρια με όλους τους εργαζόμενους ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. 
 Δεσμευόμαστε ότι θα τα «βάλουμε» με ο,τιδήποτε μας «γκριζάρει» τη ζωή, ότι θα 
πορευτούμε στην κατεύθυνση της σύγκρουσης με την αδικία, με την εκάστοτε κυβερνητική 
πολιτική και θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις στην οργάνωση του μαχητικού αγώνα!  
 
 Έχουμε ήδη μπροστά μας την πανελλαδική απεργία στις 20 Νοέμβρη, ενώ θα 
συναποφασίσουμε και κλαδικές κινητοποιήσεις – παρεμβάσεις για κάθε ζήτημα που μας 
απασχολεί! 
 
 

Έγινε το βήμα, άλλαξε η σελίδα, άνθισε και πάλι η ελπίδα! 
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